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Výsledky 1. kola volby prezidenta ČR v Zubří 
ve dnech 12. a 13. ledna 2018

(pokračování na str. 6)

MULTIŽÁNROVÉ MENU PRO HUDEBNÍ 
FAJNŠMEKRY

Pátek 2. 2. 2018 od 18.00 hod., Klub Zubří

FLERET A ZUZANA ŠULÁKOVÁ
Společné vystoupení vizovické kapely s dcerou 

Jarmily Šulákové

VANUA2
Nové spojení hudebníků z kapel Yannick Tevi 

Band a Blue Effect

Z HORNÍ DOLNÍ A DÁL NA JIH
Muzičenka ovoňaná Valašskem

LADISLAV KOKEŠ
Stylový klavírní doprovod

Miniscéna u Ludvíka

Vstupné: 
300 Kč v předprodeji, 350 Kč na místě

Informace, předprodej: 
kancelář Klubu Zubří, Hamerská 10, 

571 659 447,
kultura@mesto-zubri.cz 

http://kultura.mesto-zubri.cz

HUDEBNÍ ŠPÍZ S FLERETY, ALE  
I EXOTICKOU KAPELOU VANUA2

Výsledky hlasování místního referenda  
v Zubří ve dnech 12. a 13. ledna 2018

• 	 Celkový počet oprávněných osob zapsaných v obci 
	 ve výpisech ze seznamu   	 4 497
•	 Celkový počet oprávněných osob, kterým byly vydány
	 hlasovací lístky a úřední obálky  	 2 981
•	 Celkový počet odevzdaných úředních obálek  	 2 979
•	 Počet platných hlasů celkem 	 2 939

Hlasování v jednotlivých okrscích
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MěÚ Zubří



Úmrtí
Rudolf Berousek		  Josef Ulrych
Miroslav Chytka		  Marie Tovaryšová
Bohumila Piščeková	 Mária Konkoľová
Jiří Hrachovec

Blahopřání

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Cecilie Vlková	 80 let	 Josef Kubiš	 93 let
František Mikulenka 	 75 let	 Jarmila Macečková 	 75 let
Jaroslav Šimurda 	 90 let	 Josef Holčák	 75 let
Karel Mičkal	 85 let	 Květoslav Vašut	 80 let
Marta Kamencová	 80 let	 Alois Pavlíček	 90 let

Vzpomínáme

Dne 31. prosince 2017 jsme vzpomněli 10. vý-
ročí úmrtí 

pana Jindřicha Cabáka. 
Vzpomínají manželka a děti s rodinami. 

Dne 7. ledna 2018 jsme vzpomněli 2. smutné 
výročí, co nás opustil náš milovaný syn a bratr 

Jan Polách. 
S láskou vzpomínají rodiče a sourozenci s ro-
dinami.

Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád.
Uměl jsi pomoci, potěšit i rozesmát.
Takoví lidé by neměli umírat.

Dne 19. ledna 2018 jsme vzpomněli 10. výročí 
úmrtí mého bratra 

Josefa Adámka. 
Kdo ho znal, nechť vzpomene s námi. Vzpo-
míná sestra Jindřiška s rodinou.

Dne 24. ledna 2018 uplynul 1 rok, kdy nás 
navždy opustila naše milovaná manželka, 
maminka, babička a prababička, 

paní Marie Žambochová. 
S láskou vzpomínají manžel a dcera s rodinou. Kdo jste ji 
znali, vzpomeňte s námi.  

Za Tvou lásku, péči, trpělivost,
za všechna milá slova, starosti,
zachováme v srdci vždy Tvůj obraz
a pocit neskonalé vděčnosti.

Dne 26. ledna 2018 vzpomeneme 3. smutné vý-
ročí úmrtí 

pana Josefa Majera. 
S láskou vzpomínají manželka, syn Josef s rodi-
nou, dcera Zdenka s rodinou.

Dne 27. ledna 2018 vzpomeneme 4. smutné 
výročí, co nás navždy opustil náš milovaný 
manžel, tatínek, tchán, dědeček, bratr, švagr, 
tatíček a strýc, 

pan Rudolf Mičkal. 
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Marie, 
synové Lubomír, Jaroslav a Rudolf s manželkami, vnoučata 
Martin, Andrea, Denisa, Nikola a Matyášek.

Marně Tě naše oči hledají,
marně po lících slzy stékají,
osud nevrátí, co nám vzal,
vrací jen vzpomínky a s nimi žal.

Dne 30. ledna 2018 uplyne 1 rok, co nás na-
vždy opustila naše drahá maminka, babička, 

paní Cecilie Nová. 
Vzpomínají dcery s rodinami.

Nic víc než kytičku květů 
na hrob Ti můžeme dát,
tiše plakat a stále vzpomínat.

Dne 31. ledna 2018 vzpomeneme 1. výročí 
úmrtí 

pana Josefa Kamence. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka a sy-
nové s rodinami. 

Navždy zůstaneš v našich srdcích.

MěÚ Zubří informuje

RM rozhodla na základě doporučení komise pro otevírá-
ní obálek a pro posouzení a hodnocení nabídek, o výběru 
nejvýhodnější nabídky hodnocené dle hodnoticího kritéria 
– ekonomická výhodnost – ve výběrovém řízení mimo re-
žim zákona č. 134/2016 Sb., v platném znění, dle vnitřního 
předpisu „Směrnice pro zadávání veřejných zakázek“, na ve-
řejnou zakázku malého rozsahu na služby „Opravy, údržba  
a provoz sítě veřejného osvětlení v městě Zubří pro roky 2018 
– 2020“ a schválila uzavření smlouvy o dílo s uchazečem, 
jehož nabídka byla vybrána jako nejvýhodnější, a to: Michal 
Hasalík, IČ: 75284642, Zubří, Převrátí 1267, PSČ 756 54.
RM doporučila ZM schválit Pravidla výkupu staveb veřej-
né technické infrastruktury v lokalitách určených pro výstav-
bu rodinných domů dle důvodové zprávy po úpravách.
RM schválila Smlouvu o ostraze majetku s ANIM plus 
– RS, s. r. o., IČ: 25353195, Vsetín, Ohrada 2051, PSČ  

81. schůze Rady města Zubří, 6. 12. 2017

Společenská kronika občanů Zubří
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755 01, týkající se ostrahy nebytového objektu Pod Hůrkou 
471, Zubří, s účinností od 1. 1. 2018.
RM na základě vlastní žádosti odvolala paní Mgr. Šárku Do-
řičákovou, Starozuberská 1449, Zubří, PSČ 756 54, z funkce 
předsedkyně sociálně zdravotní komise k datu 31. 12. 2017.
RM jmenovala paní Marii Ulrychovou, Hlavní 824, Zubří, 
PSČ 756 54, předsedkyní sociálně zdravotní komise k datu 
1. 1. 2018.

RM schválila smlouvu o převodu majetku č. 3504/17, s Čes-
ká republika – Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje, IČ: 
70887306, Zlín, Přílucká 213, PSČ 760 01, týkající se bezú-
platného převodu radiostanice vozidlové (digitální vozidlo-
vý terminál MATRA), která bude využita pouze k zajištění 
činnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů.
RM schválila rozpočet na rok 2018:
• „Mateřská škola Zubří, IČ: 70874581, Zubří, Sídliště  

6. května 1109, okres Vsetín, PSČ 756 54“,
• „Mateřská škola DUHA, IČ: 70874590, Zubří, Na Potoku 

369, okres Vsetín, PSČ 756 54“,
• „Základní škola Zubří, IČ: 70874603, Zubří, Hlavní 70, 

okres Vsetín, PSČ 756 54“.
RM schválila střednědobý výhled rozpočtu na léta 2019 – 2020:
•	 „Mateřská škola Zubří, IČ: 70874581, Zubří, Sídliště  

6. května 1109, okres Vsetín, PSČ 756 54“,
•	 „Mateřská škola DUHA, IČ: 70874590, Zubří, Na Potoku 

369, okres Vsetín, PSČ 756 54“,
•	 „Základní škola Zubří, IČ: 70874603, Zubří, Hlavní 70, 

okres Vsetín, PSČ 756 54“.

82. schůze Rady města Zubří, 19. 12. 2017

ZM schválilo uzavření smlouvy na investiční úvěrový rámec 
ve výši 30.000.000 Kč s termínem podpisu od 20. 1. 2018 do 
31. 1. 2018.
ZM schválilo střednědobý výhled rozpočtu města Zubří do 
r. 2022.
ZM schválilo rozpočet města Zubří na rok 2018 takto:
a)	 Příjmová část…………118.910.000 Kč
b)	 Výdajová část………...212.046.000 Kč
c)	 Financování…………..  93.136.000 Kč
ZM schválilo závazné ukazatele rozpočtu města Zubří na 
rok 2018.
ZM schválilo Pravidla výkupu staveb veřejné technické in-
frastruktury v lokalitách určených pro výstavbu rodinných 
domů.
ZM souhlasilo s podáním žádosti o dotaci na Ministerstvo 
pro místní rozvoj na projekt Zpřístupnění budovy městského 
úřadu pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace 
– investiční prostředky, podprogram 117D622 Odstraňování 
bariér v budovách domů s pečovatelskou službou a v budo-
vách městských a obecních úřadů v lednu 2018.
ZM schválilo v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozděj-
ších předpisů, veřejnoprávní smlouvu s Handball club Zubří,  
z. s., IČ: 46531378, Hlavní 492, Zubří, PSČ 756 54, o po-
skytnutí návratné finanční výpomoci.
ZM schválilo aktualizaci Programu rozvoje města Zubří na 
léta 2016 – 2020.
ZM schválilo Programovou podporu města Zubří pro rok 
2018.

Stanislav Petružela, místostarosta
Aleš Měrka, člen rady města

19. zasedání Zastupitelstva města Zubří, 
14. 12. 2017

V souvislosti s novelou zákona o místních poplatcích schvá-
lilo dne 14. 12. 2017 zastupitelstvo města novou obecně zá-
vaznou vyhlášku č. 2/2017, o místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání  
a odstraňování komunálních odpadů.
Touto vyhláškou bylo upraveno zejména dokladování osvo-
bození a úlev, které by se mělo aktualizovat pro každý rok. 
Kromě toho byly do vyhlášky zapracovány potřebné formální 
úpravy.
Zásadní změnou je ovšem splatnost poplatku. Poplatek v ne-
změněné výši 400,- Kč/osoba/rok je splatný do 30. listopa-
du kalendářního roku. Tato změna se udála zejména kvůli 
tomu, aby nedocházelo k mnoha rozdílům vůči vyměřenému 
poplatku tak, jak se často dělo při vyměření v prvé části roku 
(odstěhování, studium aj. po zaplacení).
Prosíme proto poplatníky, aby s poplatkem za „popelnice“ od 
letoška již nijak nespěchali, je čas zaplatit do konce listopadu. 
Dále apelujeme na možnost placení formou bezhotovostního 
styku, tj. z účtu. Číslo účtu města je stále 2221851/0100, va-
riabilní symbol je stejný jako vloni. Navíc ještě letos budou 
doručeny složenky každému poplatníkovi (v průběhu druhého 
čtvrtletí). Není vyloučeno ani zaplatit na pokladně MěÚ v po-
kladních hodinách (po a st 8.00 - 10.00 a 13.00 - 16.00).
Splatnost místního poplatku ze psů se nemění – tj. do 30. dub-
na, i zde vítáme platby bezhotovostním převodem.

EO MěÚ Zubří 

Placení místního poplatku za „popelnice“ 
od letoška v novém termínu

Důležité oznámení chovatelům prasat
Dne 11. 1. 2018 vešlo v platnost a účinnost nařízení Státní 
veterinární správy, které nařizuje mimořádná veterinární 
opatření k zamezení šíření nebezpečné nákazy – afrického 
moru prasat ve Zlínském kraji.
Tímto opatřením se stanoví povinnost všem chovatelům do-
mácích prasat na území Zlínského kraje nahlásit na příslušné 
obci nejpozději do 31. 1. 2018 níže uvedené údaje:
Chovatel  (jméno, název), Adresa chovatele, Kontaktní osoba, 
Kontakt (tel., e-mail), registrační číslo chovu, KÚ, Místo cho-
vu (adresa), počet prasat.
Formuláře jsou k dispozici na MěÚ Zubří a na webu města 
www.mesto-zubri.cz. Vyplněné formuláře odevzdejte nejpoz-
ději do 31. 1. 2018 na podatelně MěÚ Zubří, kancelář č. 2.

MěÚ Zubří

Zprávy ze školky - MŠ Duha

Děti a čekání na Vánoce! To si řekněme upřímně, je asi tím 
nejkrásnějším a zároveň nejdelším čekáním v roce. Ta přání, 
ty sny, to překvapení… Kdy už to bude?! A tak jsme spoustu 
již tak zajímavých, předvánočních činností obohatili výlety – 
snad tak přijdou Vánoce dříve. 
12. prosince jsme se zajeli podívat na výstavu „Zima, zima 
všude je“ do Výstavní galerie na Petrohradě. Doslova jsme 
obdivovali práce dětí a nápaditost učitelů ze zuberské základ-
ní školy. Prohlíželi a hledali jsme díla kamarádů, kteří s nám 
chodívali do školky.
14. prosince jsme navštívili lešenský zámek zahalený duchem 

Jak Motýlci čekali na Vánoce
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Vánoc. Výzdoba zámeckých pokojů spolu s lektorským pro-
gramem „Cesta za hvězdou betlémskou“ předčila očekávání. 
Děti otevřely nebeskou bránu a setkaly se se sv. Barborkou, 
sv. Martinem i sv. Lucií. Anděl s Marií a Josefem nás provedli 
biblickým příběhem až k Ježíškovi v jesličkách. 
S putováním jsme došli k cíli. Ještě pár dnů, pak zavřít oči  
a poslouchat, zdali uslyšíme nebeské zvonění. 

Motýlci MŠ DUHA

Mateřská škola DUHA pořádá
 v sobotu 24. 2. 2018

TRADIČNÍ 
MAŠKARNÍ                
PLES MŠ DUHA  
Pro děti od 14.30 hod. 
– „Pepíno prcek“
Pro dospělé od 20.00 hod. 
– DJ J. Květoň
Kde? Kulturní dům Staré Zubří
Občerstvení a tombola zajištěno
Vstupné dobrovolné

SRDEČNĚ VÁS ZVOU ZAMĚSTNANCI MŠ DUHA

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

Vánoce v Depozitáři Muzea Zubří. Děkujeme paní Ondřejové 
za krásné povídání o tradicích na Valašsku.

Akce ve třídě SLUNÍČKA

Mikulášská nadílka u Sluníček

Pečeme voňavé perníčky.

Návštěva Pohádkových lázní v Rožnově pod Radhoštěm.
Monika Krčmářová a Irena Dukátová

Zima, zima, zima všude je veliká,
koho smích nehřeje, ten to rýmou odpyká
A nám zima není, protože stále tvoříme a plníme sny našim 

dětem v MŠ Zubří-Sídliště.
Paní učitelky přinesly plnou náruč radostí, pohody a štěstí 

svým svěřeným dětem v období Vánoc a Ježíšek se postaral 
o krásné dárky pro všechny děti v MŠ. V každé třídě sví-
til vánoční stromeček, všude vládla pohoda, radost a dětský 
smích.

Paní kuchařky uvařily to nejlepší ze svého receptáře, paní 
Věrušky se postaraly o čistotu a vůni ve všech prostorách 
naší mateřské školičky, paní Mirečka dětem provoněla ložní 
prádlo do postýlek.

Všem patří velký dík.
Paní ředitelka popřála ty nejkrásnější vánoční svátky a pev-

né zdraví dětem a celému kolektivu.
Vánoční atmosféru jsme s dětmi završili návštěvou zuber-

ského kostela, kde jsme zpívali koledy, prohlédli si betlém  
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Vítězslav Nezval: Abeceda
Vítězslav Nezval nás už desítky let okouzluje svou sbírkou 

krátkých veršovaných asociací. I letošní deváťáci se pokusili 
napodobit jeho básničky. Posuďte sami, jak se jim to pod 
vedením paní učitelky Mořkovské podařilo.

HD
A 
Životní prostor pro kohokoli
Teplo ti dává stan
Jen se tak nezhroutí
Ošetříme tě v něm
Když tě něco bolí		  (Juri Pfeifer, 9. A)

B
Dva kameny, jež leží na sobě,
brýle, co nosíme na hlavě,
b like, co ti lepší náladu dá,
jako „p“, co větší břicho má.	 (Milan Pupík, 9. A)

Mašle se do vlasů váže,
je barevná jako duha.
Každý se jí táže,
má-li svého druha.		  (Eva Stružková, 9. A)

P, jež vidíme na ceduli parkování,
nebo děti, když mluví o klouzání,
na nádherně dlouhou skluzavku
si každý rád zajde do parku.     (Hana Mikulenková, 9. A)

R je sopka, která čeká,
čeká na to, až přijde čas,
čeká, až vybouchne a udělá randál,
špatně pro toho, kdo nosí sandál.	 (Tomáš Skýpala, 9. A)

s Jezulátkem v jesličkách. Nálada byla doslova kouzelná, až 
pohádková. 

Za celý kolektiv MŠ Zubří – Sídliště vám všem, milí čte-
náři, přeji hodně zdraví v roce 2018 a splnění všech vašich 
přání, které nosíte ve svém srdci.

Jana Uličná 
Kdo si teď nezpívá, marně dlaně zahřívá,
tak jdu k vám, se mnou sen, bílá závěj, bílý den.

Zprávy ze školy 

T jako mrtvého hrob,
na pohřbu v kostele lidé sedí.
Všichni jen upřeně hledí
Na kouzelně malovaný strop.	 (Hana Fryšová, 9. A)

U, jsi jako magnet, co mě přitahuje,
srdce nám bijí, tep se zrychluje.
A já jsem tou šťastnou,
tou, co tě miluje. 	            (Anita Poláčková, 9. A)

V, v jako obnažená stříška 
Neboli ve sklepě mřížka
Leze v ní zakroucený šneček
Nebo snad háček na stromeček? (Denisa Mikulenková, 9. A)

Malí designéři
Naši žáci dostali možnost zúčastnit se designérské soutěže 

firmy Mercury Star, s. r. o., a vymyslet potah na kancelář-
skou židli DXRacer. Zaslali jsme 10 návrhů, a i když jsme 
nedosáhli na mety nejvyšší, Hanka Fryšová z 9. A se umístila 
ve velké konkurenci na krásném čtvrtém místě. Blahopřeje-
me jí ze srdce. Kromě drobných dárků získaly děti pro školu 
židličku do školní družiny jako poděkování za účast v soutě-
ži. Podívejte se na některé návrhy našich dětí.

HD

 
Autoři:
1. Anna Pernicová	 2. Hana Fryšová
3.Iva Kruntorádová	 4. Johana Kopáčková
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Kultura
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(pokračování z titulní strany)
Po delší době se do zuberského Klubu vrací pořad festi-

valového typu. Pomyslný špíz je sestaven s mimořádně kva-
litních ingrediencí. Hudební menu vám nabídne to nejlepší 
z valašské kuchyně – vizovickou legendární formaci FLE-
RET, kterou okořeníme folklorním duchem představova-
ným dcerou královny matky Valašského království Jarmily 
Šulákové Zuzanou.  Další chod „ovoňaný“ naším rodným 
krajem je vystoupení party, která svým názvem říká, odkud 
pochází: Z Horní Dolní a dál na jih.

 Mezi tyto ryze valašské ingredience v programu hudeb-
ního špízu vložíme exotický kousek z Prahy – kapelu VA-
NUA2. Novému hudebnímu uskupení, jež vzniklo spojením 
hudebníků kapely Blue Effect a Yannick Tevi Band, k nimž 
se po dvou měsících přidal kytarista Honza „Ponorka“ Po-
nocný. Ústřední tváří a především „sealovsky“ zabarveným 
hlasem této kapele dominuje rodák z ostrova Vanuatu Yan-
nick Tevi, hostující zpěvák kapely Švihadlo. Tuto lahod-
nou směs muziky, která bude tvořit pětihodinový program 
ve velkém sále Klubu Zubří, doplní svou klavírní produkcí  
v Miniscéně u Ludvíka multiinstrumentalista Láďa Kokeš. 

 Vedle programu se postaráme i o váš komfort a pohodu 
- U Ludvíka bude zajištěno dostatek občerstvení. Festivá-
lek podobného typu už v Klubu dlouho nebyl. Neváhejte  
a přijďte si odpočinout a pobavit se. Zde opravdu dostanete 
za málo peněz hodně muziky.

OKaS

HUDEBNÍ ŠPÍZ S FLERETY, ALE 
I EXOTICKOU KAPELOU VANUA2

V divadelním předplatném pro příští rok došlo ke dvě-
ma změnám. Obě se týkají předplatitelské skupiny B. 
Původně plánované představení Vinetůůů Divadla Pecka 
nemůže být z organizačních důvodů odehráno v původně 
plánovaném termínu a přesouvá se na neděli 18. 2. 2018. 
Druhá zpráva je lepší. Do programu předplatitelské 
skupiny B bylo přidáno představení FANTOM OPERY,  
a to na pátek 25. 5. 2018. Cena předplatného se nemění. 
Vyhovujeme tak velké poptávce na doprodej v případě 
tohoto představení.

Dále musíme potencionální zájemce o doprodej na jed-
notlivá představení informovat, že předplatné pro sku-
pinu A je vyprodáno a doprodej umožníme v omezené 
míře jen u představení, kde bude reálná možnost přidání 
0. řady.

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ – ZMĚNY

Přehledný kalendář všech představení včetně 
termínů a možnosti doprodeje 



Dne 14. 12. 2017 se konal v Klubu Zubří benefiční 
koncert Vánoční přání věnovaný Anetce Nikelové.

V průběhu koncertu jsem Anetčině mamince předa-
la částku 23 763 Kč. Byl to jak výtěžek z kasiček, tak  
z dobrovolného vstupného. Tyto peníze poslouží Anetce 
na její léčbu.

Děkuji Vám všem, kteří jste přispěli. Děkuji všem pro-
dejnám, které kasičky umístily, paní Sladké za krásný 
dort pro Anetku a perníčky, školce Duha za perníčky, 
SEPASu Zašová za vánoční ozdoby, Jednotě Zubří horní 
za občerstvení všem účinkujícím.

Krásný a zdravý rok 2018 Vám přejí
klavíristi a Irena Benová
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Poděkování

Autor Ray Cooney
V překladu Břetislava Hodka

V pátek 9. 2. a v sobotu 10. 2. u nás v Klubu Zubří uve-
dou oblíbení ochotníci z Valašské Bystřice další komedii 
plnou třeskutého anglického humoru. Obě představení 
jsou zařazena do programu divadelního předplatného 
pro rok 2018. Aktuální informace o možnosti doprodeje 
vstupenek získáte v kanceláři Odboru kultury a sportu 
města Zubří v Klubu (tel: 571 659 447). 

Komedie vypravuje o tom, jak nalezený kufřík s obrov-
skou částkou peněz dokáže rozmetat poklidný život spořáda-
ného manželského páru a vidina bohatství nastartuje rozpory 
nejen v rodině samotné, ale postupně do problému vtahuje  
i ostatní aktéry. Geometrickou řadou narůstá řetězec lží, 
výmluv a vydírání. Napětí se stupňuje a s ním taky graduje  
i humor. Ukazuje se, že ponechat si špinavé peníze je těžší 
než se k nim dostat!

Pokud si tedy myslíte, že den, kdy se vám náhodou  
v ruce ocitne kufřík plný peněz, bude tím nejšťastnějším  
v životě, JSTE NA OMYLU!  A tahle komedie anglického 
střihu vás o tom zaručeně přesvědčí!

Přijďte se podívat na poněkud netypickou oslavu naroze-
nin v bláznivé komedii, z typicky anglického prostředí! 

Osoby a obsazení:
Henry Perkins 	 Jaromír Veith
Jean Perkinsová	 Jana Křesťanová
Betty Johnsonová 	 Marie Veithová
Vic Johnson 	 Jan Závorka
Bill  	 Miroslav Cáb
Slater  	 Josef Rýdl
Davenport 	 Josef Šturma
Chodec 	 Milan Jurajda
Režie  	 Bohumila Bitalová 
Scénická hudba 	 Milan Kratochvíl
Stavba scény                    Josef Rýdl, Milan Jurajda
Osvětleni, ozvučení 	 Martin Machýček
Komedie se s úspěchem hrála po celém světě a o jejím 

autorovi napsal recenzent londýnského Daily Telegraphu:  
„Ray Cooney je často lepší než Feydeau… je to národní po-
klad!“

Věříme, že se bude líbit i vám! 

Prachy?  Prachy!!
Divadelní spolek Chaos z Valašské Bystřice Kdo někdy viděl legendární Rychlé šípy a smál se  

u toho, až se za břicho popadal, nechť zpozorní. Kdo 
v loňském roce spatřil na prknech zuberského Klubu 
Normálního debila a užil si retronáladu i atmosféru 
této doby s úsměvem na rtu, ten ať určitě neváhá  
a do Klubu se na divadlo vrátí. Tyto dvě hry mají 
společného jmenovatele, a sice režisérskou taktovku 
Roberta Bellana a skvělé herce ze Slovácka. Stejná 
parta se do Zubří v únoru vrátí s legendární „mayov-
kou“ přenesenou na divadelní prkna. 

Představení je zařazeno do Divadelního předplatného 
- skupiny B
Cena v doprodeji: 250 Kč
Autor, režie: Karl May, Robert Bellan
Hrají: J. Hejcman, M. Hudec, D. Macháček, M. Vrtáček, 
D. Vaculík, V. Mahdal
Divadelní komedii na motivy knih Karla Maye a filmů 
Haralda Reinla psal a zrežíroval Robert Bellan, autor 
diváckých hitů, jako jsou Rychlé šípy nebo Normální 
debil. Nadsázka a humor při zachování odkazu Karla 
Maye budiž pozvánkou pro všechny příznivce romanti-
ky Divokého západu i dobré zábavy. Profesionální diva-
dlo PECKA vzniklo jako „volnočasová“ aktivita režiséra 
Roberta Bellana a hostujících herců ze Slovácka. Poně-
kud kvalitativně zavazující název divadla (PECKA) je 
významově propojen s typickým produktem slováckého 
regionu – švestkami, potažmo slivovicí. Má zaručovat 
kvalitní divadelní představení, které jde k „jádru“ věci  
a které bude originálně „vonět“ a „chutnat“.

Divadlo Pecka – Vinetůůů!



Jaký byl rok 2017?
Začátek nového roku je vždy časem čísel a statistik, které 
nám ukazují, jak se knihovně daří z hlediska návštěvnosti  
a výpůjček. V roce 2016 se Knihovna města Zubří přestěhovala 
do nových prostor v Domě služeb. Fungovali jsme tady jen 
čtvrt roku, takže statistiky ještě neměly příliš vypovídající 
hodnotu. Loňský rok 2017 nám již ukázal, jak je to  
s návštěvností a dalšími důležitými statistickými údaji  
v porovnání s provozem v roce 2015 ve staré knihovně 
v Klubu, která neposkytovala prostor k akcím a dalším 
aktivitám. 
	 2015	 2016	 2017
 Počet uživatelů	 407	 651	 622
 Počet návštěv	 9 168	 11 322	 15 334
 Počet akcí	 25	 47	 66
 Počet výpůjček	 32 876	 31 920	 38 626

Ačkoliv počet uživatelů proti roku 2016 mírně klesl, nemělo 
to nijak zásadní vliv na návštěvnost knihovny. Ta naopak ještě 
vzrostla, což nás samozřejmě nesmírně těší. Skokově vzrostl 
i počet výpůjček, ačkoliv musíme připomenout, že v roce 
2016 byla knihovna dva měsíce kvůli stěhování uzavřena. 
Do výpůjček nepatří jen knihy, ale také časopisy a nesmíme 
opomenout společenské hry a audioknihy, které nabírají na 
popularitě.
Troufáme si říci, že zřízením nové knihovny jsme se přiblížili 
k myšlence komunitního centra, kde se setkávají všechny 
generace. Vznikl prostor k pořádání akcí, které knihovna do 
té doby neměla. Pravidelně se zde konají přednášky Virtuální 
univerzity 3. věku, promítají se dokumenty, děti navštěvují 
deskohraní a nocují tu na Noci s Andersenem. Konal se také 
Piknik s pohádkou a angličtina pro děti či tvoření, což jsou 
právě akce, na kterých můžete potkat rodiče a prarodiče  
s dětmi. Už dávno jsou doby, kdy knihovny byly jen pouhou 
půjčovnou. To také vidíme my, knihovníci, kolem sebe, jak se 
kolem knihovny buduje komunita – skupina příznivců, která 
sleduje, co se u nás děje, pravidelně nás navštěvuje a setkává 
se tu s dalšími čtenáři. Za to vám také patří náš velký dík, že 
nám tuto přízeň uchováváte.
Najdete nás na internetu: www.knihovna.mesto-zubri.cz
Jsme také na Facebooku: Knihovna Zubří

22. 2. 2018 v 17.00 hodin
Režie: Vaishali Sinha 
Země původu: USA, 
Indie 
Rok výroby: 2017 
Stopáž: 80 min.
V celé jedné třetině 
indických států se ve 
školách nevyučuje 
sexuální výchova. 
Není proto divu, že 

sloupek doktora Watsy „Zeptejte se sexperta“ v Mumbai 
Mirror je jedním z nejčtenějších článků vůbec. 93letý sexuolog 
den co den trpělivě a s nadhledem odpovídá na zvídavé, 
zoufalé a někdy zcela bizarní dotazy ohledně sexu nejen 
písemně, ale dokonce i osobně každému, kdo zavítá do jeho 
domu. „To, co dělám, je doslova jako kapka v moři,“ říká 

Vánoční bohoslužby obohaceny krásným 
zpěvem

Zuberský chrámový sbor i Schola od svaté Kateřiny nás  
o Vánocích několikrát opravdu potěšili.

Nádherným zpěvem doprovázeli vánoční bohoslužby.
Všem zpěvákům, varhanicím a vedoucím sborů, Marušce 
Křenkové i Pavlíně Mitášové, děkujeme za hodiny nácviku  
i uchu lahodícímu výsledku  jejich snažení.
Rovněž děkujeme všem, kteří se podíleli na nádherné vánoční 
výzdobě kostela i kaple.

Za všechny vděčné farníky Ludmila Jaroňová.
foto Jiří Koleček

Promítání v knihovně
Zeptejte se sexperta

o své práci Watsa. Dokument decentně poodhaluje pokusy  
o sexuální sebeuvědomění v současné Indii a skrze ně podává 
osobní portrét člověka, který roli zasvěcovatele přizpůsobil 
celý svůj život.
VSTUP ZDARMA

knihovnice Veronika Janů

Farnost

Odkud přišlo hudební kouzlo Vánoc 

Vánoční čas loňského roku nám pomalu odplul. Chtěli 
bychom poděkovat všem, kteří nám tento čas zpestřili 
nezapomenutelným hudebním zážitkem. Vánoční koncert 
„HOPSA, PACHOLÁTKA“ povznesl kouzlo Vánoc o trochu 
dál. Úžasné hlasy trubek, pozounů a tuby v podání Žesťového 
kvintetu Josefa Blinky či těch, kteří své „plechy“, tedy lesní 
rohy, teprve poznávají, žáků třídy paní učitelky Přádkové 
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Zprávy z knihovny



Tříkrálová sbírka v Zubří poprvé přesáhla 
částku 200 tis. Kč

ukázaly, že nejen rolničky k Vánocům patří. Nesmíme 
zapomenout na duet další nastupující generace hudebníků, 
Moniky Mitášové a Toníka Křenka, kteří svými akordeony 
rozhodně nezůstávali vzadu. 

Další hudební nástroje, jimiž jsme se mohli potěšit, byly ty, 
které rozezněly kostel překrásnými koledami, a to hlásky 
našich zuberských dětí pod vedením Marušky Křenkové za 
doprovodu cimbálovky Malého Beskydu s vedoucí Danielou 
Klimkovou, zpěv a hudební doprovod těch zkušenějších – 
Velké scholy – pod taktovkou Pavlíny Mitášové. Všem vám 
moc děkujeme a těšíme se na další zážitky nejen s hudbou. 
Díky a krásný rok 2018.

IP  
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Žlabatka růžová
(Některé druhy obojživelníků a plazů na území města 

Zubří a v jeho okolí, 1. část)
Kuňka žlutobřichá (Bombina variegata) je asi 5 cm velká 

hnědá žabka se sytě žlutými a černými skvrnami na spodní 
straně těla. Svrchní strana těla je pokryta drobnými hrbolky. 

Příroda

Zimu kuňka přečkává  
v úkrytech (mezi kořeny, 
kameny, pod ztrouchni-
vělými kmeny). Od po-
loviny května do října ji 
můžeme vidět ve vyšších 
polohách v okolí osluně-
ných tůněk, kaluží, zato-

pených kolejí cest. Mimo rozmnožování jí stačí i podmáčené 
stanoviště s obnaženým půdním povrchem. Samice, která je 
větší než samec, klade oplodněná vajíčka v drobných shlucích 
na rostliny ve vodě. Vajíčka klade během léta i třikrát. Vývoj 
od vajíčka po malou, asi 12 mm velkou žabku, která už vodu 
nutně nepotřebuje k životu, trvá asi dva měsíce. Kuňka se živí 
drobnými bezobratlými živočichy (brouky, pavouky, komá-
ry). V případě ohrožení reaguje zvláštním prudkým pohybem. 
Složené zadní končetiny zvedne směrem ke hřbetu, přední nad 
hlavu, stočí se do oblouku a odhalí žluté skvrny. Zároveň kůží 
vyloučí dráždivou tekutinu. I přesto je potravou pro mnoho 
živočichů. V zajetí, chráněná před predátory, se kuňka žluto-
břichá dožila 27 let.

Lenka Šimurdová, ČSOP Radhošť

Okénko zdraví

Zelený životabudič
Povánoční období hojnosti (jídla a alkoholu) je už dávno 

pryč. Všude kolem nás se nyní objevují reklamy na hubnutí, 
zázračné tabletky nebo na rychlé detoxikační kúry. Člověk v 
zoufalství z nabraných kil netuší, co dříve koupit. Moje do-
poručení zní jednoduše – nekupovat nic z výše uvedeného. 
To, že jste měli týden obžerství a dopřávali si různé dobroty, 
není důvodem k panice nebo k podstupování drastických diet 
a očist. Stačí se jen zamyslet a udělat tzv. režimová opatření. 
S tímto pojmem jste se už mohli v mých článcích setkat. Jde 
o to, že ve svém stávajícím jídelníčku uděláte určité změny 
(k lepšímu). Vyřadíte potravinu, která nepatří mezi „zdravé“, 
takže z jídelníčku zmizí alkohol, doslazované nápoje, cukro-
vinky, oplatky, koláče, buchty, tučné salámy a uzeniny, do-
chucovací omáčky – tatarky, dresinky atd. Jednoduše se udělá 
taková „očista jídelníčku“ a doplní se o více ovoce, zeleniny, 
zeleninových pokrmů, polévek, salátů nebo fresh šťáv. Samo-
zřejmě další otázkou je velikost porcí a rozložení živin během 
dne, ale to je na jiný článek nebo na konzultaci v poradně. 

Nyní postačí, když zkusíte něco z mých doporučení. Pro 
lepší start jsem pro vás připravila recept na zelený životabu-
dič. Tento nápoj vás ráno povzbudí a skvěle osvěží. Vylepšit 
ho můžete konopným proteinem, který vám dodá potřebné 
bílkoviny. Protein je vhodný pro vegany a je k sehnání v každé 
prodejně se zdravou výživou. 
Pokud protein nemáte, může-
te přidat lžičku chia semínek 
nebo lněné semínko (můžete 
přidat, cokoli je libo).
Ingredience na dvě porce
1 stonek řapíkatého celeru
1 menší kiwi
lžíce naklíčené řeřichy
půlka jablka
půlka pomeranče
1 lžička konopného proteinu 
(pokud nemáte, není nutný)
Postup:
Vše důkladně rozmixovat s vodou a poté vypít.

Mgr. Hana Holišová, nutriční specialista



(placená inzerce)

Inzerce

BRANO, a. s.
SBU Plasty Zubří		  	
U Bečvy 1381, 756 54  Zubří

Přijme pracovníky na tyto pozice:
TECHNOLOG PROVOZNÍ
•	 tvorba technologické dokumentace
•	 změnová řízení
•	 normování práce
Požadavky:
SŠ/VŠ technického směru
Znalost zpracování plastů a technologie lisování vítána
Praxe na obdobné pozici
Znalost MS OFFICE, Helios Green výhodou
ŘP sk. B 

PERSONALISTA
•	 vedení kompletní personální agendy 
•	 spolupráce s personálními agenturami
•	 vzdělávání zaměstnanců
Požadavky:
SŠ/VŠ nejlépe ekonomického směru
Znalost pracovního práva a předpisů souvisejících
Praxe na obdobné pozici v automotive
Znalost MS OFFICE, Helios Green výhodou
ŘP sk. B
Nabízíme:
Zázemí stabilní české firmy zaměřené na automotiv
Příspěvek na penzijní a životní pojištění, stravenky, dny do-
volené navíc a další benefity
Kontakt: Romana Martináková
Email: romana.martinakova@brano.eu • Tel.: 734 697 212

(placená inzerce)

a Odkoupím pokácené kmeny ořechů vcelku, min. 
1,6 m, mám zájem i o zdravé švestky. V případě, že se 
chystáte kácet, volejte na tel. č. 732 646 952.

(placená inzerce)

Hlasujte pro nejpopulárnějšího sportovce 
města Zubří roku 2017!!!

Odbor kultury a sportu města Zubří vyhlásil 
na konci minulého roku již pátý ročník 
ankety O nejlepšího sportovce roku města 
Zubří. Do 18. ledna měly možnost sportovní 
oddíly, kluby či jednotlivci podávat nominace všech sportovců 
a kolektivů, kteří během roku 2017 dosáhli významných 
sportovních výsledků. Ze čtyř kategorií můžou sportovní 
fanoušci vybírat právě toho nejlepšího z nejlepších!!!  
V každé kategorii lze hlasovat pro jednoho z nominovaných. 
Veřejnost prostřednictvím hlasování na internetu určí 
sportovce nejpopulárnějšího, nejlepšího sportovce poprvé 
zvolí odborná komise.
A jak můžete právě pro nejpopulárnějšího sportovce 
hlasovat?
Internet – sport.mesto-zubri.cz od 1. 2. 2018
Na internetových stránkách má každý možnost hlasovat pouze 
jednou. Z důvodu regulérnosti ankety je třeba pro hlasování 
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Ostatní

Sport



Bývalý předseda kopané v Zubří 
pan Jaroslav Šimurda oslavil 90 let!

Dne 29. prosince 2017 oslavil pan Jaroslav Šimurda 
90. narozeniny.

V letech 1976 – 1980 vykonával funkci předsedy oddílu 
kopané v Zubří a i poté se velmi zajímal 

o dění v zuberském fotbalu.

DO  DALŠÍCH LET HODNĚ ŠTĚSTÍ, OSOBNÍ 
POHODY A PŘEDEVŠÍM   ZDRAVÍ

PŘEJÍ 
ZUBERŠTÍ FOTBALISTÉ A VÝBOR FC ZUBŘÍ

Martin Pavlíček

zadat e-mail, na který bude odeslán odkaz. Hlas se připočte 
až po potvrzení odkazu! Pozor! Může se stát, že potvrzení 
bude považováno za spam. Proto si svou emailovou 
schránku dobře prohlédněte! V případě nepotvrzení 
odkazu nebude hlas do ankety započítán! 
Hlasování bude ukončeno 20. února 2018.
Na fotografie nominovaných sportovců včetně jejich úspěchů 
v minulém roce se můžete podívat na stránkách http://sport.
mesto-zubri.cz/.
Sportovní galavečer s vyhlášením nejlepších sportovců 
města Zubří proběhne v sobotu 17. března v Klubu Zubří 
a již nyní jste na něj srdečně zváni. 

PR

Tip Café a Oktopus opět vítězně
V posledním, sedmém, kole loňského roku porazil celek 
Tip Café ve šlágru kola Oktopus 6:2 a potvrdil tak první 
místo v tabulce. Ve druhém utkání překvapivě porazil celek 
VÉ-PÉ-TÉ tým KO-SA 8:0. Nejlepší výkon tohoto kola 
předvedl Robert Pernický (VÉ-PÉ-TÉ) výkonem 266 kolků. 
Výsledky 7. kola:
Tip Café - Oktopus       	 6:2 (743:725)   
KO-SA – VÉ-PÉ-TÉ     	 0:8 (597:699) 
Paneláci - volno

V letošním roce bylo zatím odehráno jen osmé kolo a zvítězili 
v něm favorité. Celek Tip Café porazil VÉ-PÉ-TÉ 6:2  
a Oktopus zdolal Paneláky 8:0. Nejlepším hráčem tohoto kola 
byl Pepa Randus, když shodil 259 kuželek. 
Výsledky 8. kola:
VÉ-PÉ-TÉ – Tip Café     	 2:6 (586:671)  
Oktopus – Paneláci        	 8:0 (709:642) 
KO-SA – volno
Další podrobnosti, aktuální výsledky, tabulku, statistiky 
jednotlivců a fotogalerii najdete na sport.mesto-zubri.cz a na 
FB stránkách Sportoviště města Zubří.

PR

Hodnocení podzimní části házenkářských 
soutěží starších žáků

Starší žáci odstartovali sezónu letní přípravou, která se ze 
začátku srpna odehrávala v polyfunkčním centru v Zubří. 
Po třech týdnech přípravy v Zubří absolvovali čtyřdenní 
soustředění na Horní Bečvě. Po tomto soustředění následoval 
kvalitně obsazený mezinárodní turnaj, který jsme díky 
rekonstrukci zuberské haly museli odehrát v Rožnově pod 
Radhoštěm. Po dlouhé době se podařilo uspořádat takto kvalitní 
turnaj, na němž se představila nejlepší družstva ze Slovenska 
(Tatran Prešov, Považská Bystrica) a z Rakouska (Fiwers 
Vídeň). Na tomto turnaji jsme obsadili pěkné třetí místo.
Od září se naplno rozjela soutěž starších žáků ve Zlínském 
kraji, na níž jsme postupně odehráli s každým družstvem 
v tabulce dvě utkání. Celkem v této soutěži startuje sedm 
družstev. Z odehraných 12 kol naši starší žáci prohráli jednou, 
a to ve Zlíně. Po podzimní části jsou naši starší žáci na prvním 
místě s 22 body a se skóre 340:202.
Díky tomuto prvenství po podzimní části jsme se probojovali 
do hlavní celorepublikové soutěže starších žáků – Žákovské 
ligy. V této soutěži startuje celkem 25 družstev, se kterými se 
budeme postupně utkávat. Hraje se turnajovým systémem s pěti 
družstvy. První kolo máme již zdárně za sebou, vyhráli jsme 
všechna čtyři utkání a do tabulky jsme si připsali důležitých osm 
bodů. Ještě nás čeká pět kol, ve kterých se potkáme s nejlepšími 
družstvy z jednotlivých krajů.
Dále se hráči účastní mezinárodních turnajů pod hlavičkou RHC 
Zubří. Jejich tažení po turnajích je úspěšné, postupně vyhráli 
turnaj v rakouském Linci, slovenském Hlohovci, Považské 
Bystrici a naposledy v Rožnově pod Radhoštěm Dobiáš Cup. 
Všechny hráče je potřeba pochválit za přístup k tréninkům, 
k utkáním ve Zlínském kraji a v neposlední řadě k utkáním  
v Žákovské lize.  Nyní čeká starší žáky krátká pauza. Na 
začátku roku se vrátí k tréninkům, protože je čeká v půlce 
ledna další kolo Žákovské ligy v Karviné.

Sestava starších žáků pro sezónu 2017/2018:
Rybiář Tomáš, Cibulec Jakub, Koleček Miroslav, Mičkal 
Jakub, Randýsek Tomáš, Vlk Štěpán, Janošek Štěpán, Kyryljuk 
Tomáš, Šupola David, Diviš Marek, Krupa Ondřej, Pšenica 
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Hodnocení podzimní části soutěží 
staršího dorostu

Výbornou podzimní část 1. ligy staršího dorostu odehráli 
naši starší dorostenci TCM při HC ROBE Zubří. Navázali 
svými výkony na výsledky z předcházejícího ročníku, kdy bez 
porážky získali titul Mistra ČR a stali se i vítězi prestižního 
Česko-slovenského poháru 2017. Všechny své soupeře 
většinou jednoznačně porazili. Nejcennějšími výsledky byly 
samozřejmě výhry nad TCM při Dukle Praha (30:18), Sokolem 
Nové Veselí (45:15) a HC Frýdek-Místek (30:21).
Rovněž podzimní výhry nad maďarským mistrem BSE 
Balatonfüred jsou velmi cenné.
O tom, že je družstvo velmi kvalitní, svědčí i časté nominace 
jednotlivých hráčů do mládežnických reprezentačních výběrů 
ČR. V juniorském výběru ČR se na podzim objevili Matěj 
Klíma, Jiří Dokoupil, Šimon Mizera, Filip Svoboda a Vojtěch 
Drápela.
V dorosteneckém výběru ČR jsou Jakub Cáb, David Lefan, 
Josef Koleček a bratři Mizerové. Křídelník Bohdan Mizera 
se dokonce objevil i v ALL STARS týmu na letním Open 
Mistrovství Evropy dorostenců ve Švédsku.
Velmi pozitivní je i skutečnost, že v závěru podzimní sezony 
se klíčoví hráči dorosteneckého družstva Jiří Dokoupil  
s Matějem Klímou začali prosazovat i v ligovém týmu mužů 
HC ROBE Zubří.
Doufejme, že celý kolektiv, který je složen z mnoha 
talentovaných hráčů, bude i v další části sezony pokračovat 
ve výborných výkonech a zopakuje loňská prvenství. Pokud 
bude v tréninku tvrdě a poctivě pracovat, má k tomu všechny 
předpoklady.
Cílem všech hráčů by však mělo být prosadit se do 
extraligového družstva mužů HC ROBE a těch nejlepších 
důstojně reprezentovat v mládežnických výběrech ČR.
Sestava družstva TCM při HC ROBE Zubří:
Drápela Vojtěch, Mizera Šimon, Klement Michal, Svoboda 
Filip, Klíma Matěj, Menšík Norbert, Číž Ondřej, Weber 
Michal, Novák Filip, Dokoupil Jiří, Vlk Tomáš, Cáb Jakub, 
Lefan David, Číž Vojtěch, Hýbner Lukáš, Mizera Bohdan, 
Koleček Josef, Mička Leoš.
Trenéři: Jiří Mika, Pavel Nováček, Ivan Mičola
Vedoucí družstva: Jiří Krpelík

HC Zubří

Marek, Kovář Richard, Zeman Martin, Zeman Adam, Mareda 
Dominik, Marek Dominik, Ondruch Šimon.
Trenéři: Josef Mazáč, František Dvořák, Vojtěch Krupa, 
Tomáš Randýsek.
Vedoucí družstva: Saša Vlková.

HC Zubří

S e z n a m  a k c í  n a  s p o r t o v i š t í c h   
 m ě s t a  Z u b ř í  v  ú n o r u  2 0 1 8

KUŽELNA
Čtvrtek 1. 2.
16.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga, 
		  10. kolo kuželkářské ligy
Čtvrtek 8. 2.
16.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga, 
		  11. kolo kuželkářské ligy
Sobota 17. 2.
9.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří – SC Bylnice, 
		  18. kolo krajského přeboru mužů
Čtvrtek 22. 2.
16.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga, 
		  12. kolo kuželkářské ligy

SPORTOVNÍ HALA
Sobota 10. 2.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří – HC Dukla Praha, 
		  15. kolo extraligy mužů
Sobota 11. 2.
8.00 hod. 	 Florbalový turnaj, 
		  1. FBK Rožnov p./R. D, FBC TJ Sokol 	
		  Frenštát B, Viking Kopřivnice C, Rafani 	
		  Ostrava, Slovan Havířov C
15.00 hod. 	 1. FBK Rožnov p./R. A 
		  – Florbal Primátor Náchod, 
		  20. kolo národní ligy mužů ve florbale
18.00 hod. 	 1. SC Tempish Vítkovice 
		  – Fat Pipe Florbal Chodov, 
		  23. kolo Tipsport extraligy ve florbale
Sobota 17. 2.
7.30 hod. 	 Futsal, 7. turnaj okresní soutěže 1. třídy
Neděle 18. 2.
11.00 hod. 	 HC Zubří B – TJ Sokol Luhačovice, 
		  14. kolo zlínské ligy mladšího žactva II.
13.00 hod. 	 HC Zubří B – HBC Olomouc, 
		  12. kolo 2. ligy SM mladších dorostenců
15.00 hod. 	 HC Zubří – HBC Jičín, 
		  12. kolo 1. ligy mladších dorostenců
17.00 hod. 	 HC Zubří – HBC Jičín, 
		  12. kolo 1. ligy starších dorostenců
Sobota 24. 2.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří – TJ Cement Hranice,
		  17. kolo extraligy mužů
Neděle 25. 2.
8.00 hod. 	 HC Zubří A – HC Zlín C, 
		  15. kolo Zlínské ligy mladšího žactva I.
9.30 hod. 	 HC Zubří B – TJ Sokol Hovězí, 
		  18. kolo Zlínské ligy mladšího žactva II.
11.00 hod. 	 HC Zubří – TJ Fatra Slavia Napajedla, 
		  19. kolo Zlínské ligy starších žáků
13.00 hod. 	 HC Zubří B – TJ Rožnov p./R., 
		  13. kolo 2. ligy SM mladších dorostenců
15.00 hod. 	 HC Zubří – KH Kopřivnice, 
		  13. kolo 1. ligy mladších dorostenců
17.00 hod. 	 HC Zubří – KH Kopřivnice, 
		  13. kolo 1. ligy starších dorostenců

SOKOLOVNA
Neděle 11. 2.
9.00 hod. 	 Stolní tenis Zubří B 
		  – TJ Rožnov pod Radhoštěm C, 
		  14. kolo regionálního přeboru družstev 	
		  mužů ve stolním tenisu
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9.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří – Hošťálková B, 
		  8. kolo zlínské krajské soutěže v šachu
Sobota 17. 2.
9.00 hod. 	 Turnaj neregistrovaných hráčů, 
		  turnaj ve stolním tenisu – dvouhra mužů

Neděle 18. 2.
9.00 hod. 	 Stolní tenis Zubří A – Stolní tenis Zubří B,
 		  15. kolo regionálního přeboru družstev 	
		  mužů ve stolním tenisu
Neděle 25. 2.
9.00 hod. 	 Stolní tenis Zubří B 
		  – TJ Sokol Horní Bečva C, 
		  16. kolo regionálního přeboru družstev 	
		  mužů ve stolním tenisu

Program na únor 2018

KLUB ZUBŘÍ, Hamerská 10

Pátek 2. 2. od 18.00 hodin
HUDEBNÍ ŠPÍZ
FLERET A Z. ŠULÁKOVÁ, VANUA2, Z HORNÍ DOLNÍ 
A DÁL NA JIH, LADISLAV KOKEŠ
Multižánrový minifestival pod střechou Klubu. Zažijte 
pohodovou atmosféru uprostřed libozvučné muziky.
Vstupné: 300 Kč v předprodeji, 350 Kč na místě
Předprodej vstupenek od 15. 1. 2018 

Pátek 9. 2. od 18.00 hodin 
PRACHY? PRACHY!!
DIVADELNÍ SPOLEK CHAOS (VALAŠSKÁ BYSTŘICE)
Autor Ray Cooney, v překladu Břetislava Hodka
Představení je zařazeno do Divadelního předplatného skupiny 
A. Vyprodáno.

Sobota 17. 2. od 19.00 hodin
ŠKOLNÍ PLES

Sobota 10. 2. od 18.00 hodin
PRACHY? PRACHY!!
DIVADELNÍ SPOLEK CHAOS (VALAŠSKÁ BYSTŘICE)
Autor Ray Cooney, v překladu Břetislava Hodka.
Pokud si myslíte, že den, kdy se vám náhodou v ruce ocitne kufřík 
plný peněz, bude tím nejšťastnějším v životě, JSTE NA OMYLU!  
Tato komedie anglického střihu vás o tom zaručeně přesvědčí!
Představení je zařazeno do Divadelního předplatného skupiny B. 
Vstupné v doprodeji: 120 Kč

Neděle 18. 2. od 18.00 hodin 
VINETŮŮŮ!!!
DIVADLO PECKA
Kdo by neznal příběh o statečném náčelníkovi Apačů 
Vinnetouovi a jeho bílém bratru Old Shatterhandovi. Divadelní 
komedii na motivy knih Karla Maye a filmů Haralda Reinla 
napsal a zrežíroval Robert Bellan, autor diváckých hitů, jako 
jsou Rychlé šípy nebo Normální debil. Nadsázka a humor při 
zachování odkazu Karla Maye budiž pozvánkou pro všechny 
příznivce romantiky Divokého západu i dobré zábavy.
Představení je zařazeno do Divadelního předplatného skupiny B. 
Vstupné v doprodeji: 250 Kč
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KINO ZUBŘÍ, Hamerská 10

Středa 7. 2. od 18.00 hodin 
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR
Tento příběh se odehrává na 
pozadí převratných událostí  
v letech 1947 - 1953. 
Dezertér je tragikomickým 
dramatem těžce zkoušené 
l á s k y  m a n ž e l s k é , 
sourozenecké a lásky mezi 
rodiči a dětmi. 
Hrají: Jiří Macháček, Gabriela Míčová, Klára Melíšková, 
Aňa Geislerová, Martin Finger, Karel Dobrý, David Novotný, 
Lenka Krobotová, Sabina Remundová, Vendula Svobodová, 
Zuzana Konečná, Zuzana Mauréry, Alexandr Minajev, Kryštof 
Racek, Anežka Rouhová, Barbora Suchá, Dalibor Vinklát, 
Miroslav Táborský, Ondřej Sokol
Vstupné: 70 Kč • Režie: Jan Hřebejk • Scénář: Petr 
Jarchovský • Žánr: tragikomedie • Přístupnost: pro všechny
Délka filmu: 115 min

KNIHOVNA ZUBŘÍ
Čtvrtek 22. 2. od 17.00 hodin 
PROMÍTÁNÍ V KNIHOVNĚ
ZEPTEJTE SE SEXPERTA
V celé jedné třetině indických států se ve školách nevyučuje 
sexuální výchova. Není proto divu, že sloupek doktora 
Watsy „Zeptejte se sexperta“ v Mumbai Mirror je jedním 
z nejčtenějších článků vůbec. 93letý sexuolog den co den 
trpělivě a s nadhledem odpovídá na zvídavé, zoufalé a někdy 
zcela bizarní dotazy ohledně sexu nejen písemně, ale dokonce 
i osobně každému, kdo zavítá do jeho domu. VSTUP ZDARMA

Úterý 27. 2. od 17.00 hodin 
CHODNÍČKY K MINULOSTI
MYSLIVOST V ZUBŘÍ II. 
Myslivecké sdružení je součástí našeho spolkového života ve 
městě již řadu let. Na přednášce v loňském roce členové spolku 
popovídali o historii, o činnosti spolku a předvedli techniku 
vábení zvěře. O volně žijící zvěři, vábení i o spolkové činnosti 
Mysliveckého sdružení v Zubří pbude i únorová přednáška  
v muzeu. Přiblíží vám ji členové spolku pod garancí pana 
Zdeňka Baroše, kronikáře Mysliveckého sdružení v Zubří  
a člena muzejní rady. Vstupné 20 Kč      

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Hlavní 824 - Vzdělávací centrum Jana Koláčka

PŘIPRAVUJEME NA MĚSÍC BŘEZEN

2. 3. od 18.00 hodin
Klub Zubří - JIŘÍ KOLBABA – ETIOPSKOU VYSOČINOU
17. 3.
Klub Zubří - SPORTOVNÍ GALAVEČER
27. 3. od 17.00 hodin
Muzeum Zubří - Depozitář
CHODNÍČKY K MINULOSTI - OD POPELCE PO SVA-
TÉHO DUCHA, ANEB JARNÍ ZVYKY NA VALAŠSKU
29. 3.
Klub Zubří, SEJDEME SE U LUDVÍKA – LAM TRIO

Středa 14. 2. od 18.00 hodin 
AUTA 3
Legendární závoďák Blesk McQuen z ničeho nic zjistil, 
že ho nová generace závodních aut poslala mimo závodní 
dráhu, kterou nade 
vše miluje. Zpátky 
do hry mu může 
p o m o c i  m l a d á 
automechanička 
Cruz Ramirezová.
Jazyková verze: 
č e s k ý  d a b i n g : 
Richard Krajčo, 
Vendula Příhodová, Miloš Vávra, Alexandr Rašilov, Pavel 
Novotný, Matouš Ruml, Luděk Sobota, Jiří Prager, Kateřina 
Brožová, Ivana Chýlková a další.
Vstupné: 70 Kč • Režie: Bria Fee • Scénář: Kiel Murray, 
Bob Peterson, Mike Rich • Žánr: animovaná rodinná komedie
Přístupnost: pro všechny • Délka filmu: 100 min 

Úterý 27. 2. od 9.30 hodin
POHÁDKY PRO MŠ
Pásmo pohádek pro děti z MŠ, ale i děti předškolního věku  
v doprovodu rodičů. Vstupné: 12 Kč. Délka filmu: 60 minut
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